

Jegyzőkönyv

Készült 2010. november 3-án az Erdőjárók Klubja Természetbarát Egyesület vezetőségi ülésén, az egyesület székhelyén, Nagyvenyimen a Bem utca 6/1-ben.

Jelen vannak: Németh László, Németh Lászlóné, Sudárné Németh Erika, Czakó Beáta, Kiss Csaba, Farkas Gyula, Szabóné Lőrincz Ilona, Bajusz György

Minden vezetőségi tag jelen van, így az ülés határozat képes.

Németh László köszöntötte a vezetőségi tagokat, és felkérte Szabóné Lőrincz Ilonát a jegyzőkönyv vezetésére illetve Sudárné Németh Erikát a hitelesítésére.

Németh László: Beszámolt arról, hogy szombaton bejárták és kitisztították a túra útvonalat. Tavasszal egy javítást fogunk elvégezni a túra útvonalon.

December 4-én a túrát megelőző napon elvégzik a szalagozást.

Kiss Csaba: A KVJ műveknél ahol szalagozás volt, javasolja, hogy keresztet fessenek fel.

Németh László: elkészültek a Mikulás Túra plakátjai.

Az elnök kéri, hogy Sudárné Németh Erika a mezőfalvi tájházzal kapcsolatos feladatokat szervezze meg.

Előzetes tervek szerint az állomáshelyeken azok lesznek, akik az előző évben voltak. Kérte, hogy már a rajtnál kezdjék el az okleveleket írni.

Németh Lászlóné: javasolja, hogy a célban is legyen forralt bor.

Németh László: javasolja, hogy aki a teljesítménytúra szervezésében nem vesz részt, az ne is részesüljön belőle.

A vezetőség ezt a javaslatot elfogadta.

Németh László: a vezetőség elfogadta, hogy december 18-ig legyen előkészítve, hogy az egyesület közhasznúvá váljon.

Taggyűlés feladata az éves tagdíj megállapítása. Eddig 1000 Ft/fő volt + az MTSZ tagsági díj.

Németh László: Ismertette az MTSZ tagdíjak 2011 éves díját:

Akik új típusú, sok kedvezményre és biztosítással rendelkező plastik-kártyát kérnek, azoknak: diák és nyugdíjas: 2500 Ft/fő, felnőtt: 3100 Ft/fő.

Akik a régi típusú betétlapot kérik, azoknak változatlanul Diák: 300 Ft/fő, nyugdíjas: 600 Ft/fő és felnőtt: 1200 Ft/fő.

Az egyesület éves tagdíjára tett javaslatot:

Egyik verzió: Diák – nyugdíjas – 1500 Ft, Felnőtt: 1900 Ft.

Sudárné Németh Erika

Németh László

Másik verzió: egységesen 1500 Ft/fő. Ezt fogadta el a vezetőség.

Javaslatként elhangzott, hogy az egyesületi tagdíjat – aki kéri - márciusig lehessen befizetni.

Németh László: a kiküldött kérdőívek értékelését ismertette.

Farkas Gyula: jelezte, hogy adott esetben az összes rövid túra vezetését vállalja.

Németh Lászlóné: a farsang időpontja: 2011. február 19. szombat.

Szabóné L. Ilona javasolja, hogy az iszapkárosultak javára 20.000 Ft-ot ajánljunk fel. A vezetőség elfogadta a javaslatot.

Németh László elnök bejelentette hogy, 7 fő jelezte, hogy innentől nem kíván az egyesület tagja maradni elfoglaltságára hivatkozva. Ez a 7 fő: Bódás István, Bódásné Tégen Brigitta, Bódás Fanni, Budai Árpád, Kovács Kristóf, Szabó Dóra és Vachterné Molnár Ilona. A vezetőség ezt tudomásul vette, de azt a döntést hozta, hogy amennyiben ezek a személyek az évvégé közgyűlésen részt vesznek, akkor a közgyűlés határozathozatalában már nem vehetnek részt.

Németh László elnök bejelentette, hogy az előző vezetőségi ülés 4 napirendi pontjának megfelelően engedélyezte az egyesületbe az év közbeni tagfelvételt még a tavaszi időszakban, a május 28-i taggyűlés előtt 5 főnek:

- Felnőttek: Molnár Erika, Rácz Gábor és Vachterné Molnár Ilona.
- Diákok : Bajusz Bence és Rácz Péter,

illetve a nyári és őszi időszakban_a következő 7 személynek:

- Felnőttek: Katona Tamás, Makovits Levente, Makovitsné Kovács Klaudia, Molnár Zoltán.
- Diákok : Makovits Johanna, Makovits Mirtill, ifj.Molnár Zoltán.

Németh László: javasolja, hogy 2011-től – a közhasznúvá válás miatti módosított vagy újonnan elkészített Alapszabálynak megfelelően – ismét a vezetőség döntsön, akár rendkívüli vezetőségi ülés összehívása által is az új egyesületi tagok felvételéről.

A vezetőség egyetértett, s ezután Németh László a vezetőségi ülést lezárta.

2010. november 3.


Németh László elnök

ERDŐJÁRÓK KLUBJA
TERMÉSZETBARÁT EGYESÜLET
2421 Nagyvenyim, Bem J. u. 6/1.
Bsz:10400463-50515350-54561005
Adószám: 18502868-1-07


Szabóné Lőrincz Ilona


Sudárné Németh Erika

jegyzőkönyv vezető

hitelesítő